
別紙３　アンケート結果

　

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

94 6 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

0 16 3 37 31 3 10 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

0 30 52 12 4 2 0

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

0 5 95 0 0 0

【全体評価】

令和元年10月17日(木)～11月7日(木)   22日間

施設利用者へのアンケート配布

100人

・全体的には良い評価を頂いている。アンケート等の意見を参考にして安全に利用できる施設にしていきたい。

水戸市立サッカー・ラグビー場利用者アンケート結果

回答者基礎情報

性別

年齢

利用頻度

交通手段

市立サッカー・ラグビー場

体育施設整備課

公益財団法人水戸市スポーツ振興協会



別紙３　アンケート結果

【個別結果】

【主な理由】
良い点
○照明が明るくグラウンドは美しい。

悪い点

【主な理由】
良い点
○予約の電話対応が丁寧。

悪い点

60%

35%

5% 0%0% 0%

１ 施設の整理，清掃状況

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

45%

36%

19%

0%
0%

0%

２ 職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点
○予約できる日数が少ない。

【主な理由】
良い点

悪い点

30%

38%

32%

0% 0%0%

４ イベントやサービスの満足度

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

29%

35%

35%

1%
0%

0%

３ 手続の利用しやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答
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【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

36%

48%

16%

0%

0%

0%

５ 設備・備品の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

30%

37%

32%

1%

0%

0%

６ 施設内の案内表示

非常にわかりやすい

わかりやすい

普通

わかりづらい

非常にわかりづらい

無回答
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【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

43%

44%

13%

0%
0%

0%

７ 施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

59%

37%

4%

0%
0%

0%

８ 施設の再利用

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答



別紙３　アンケート結果

【その他自由意見】

・もう少しナイター照明を明るくしてもらいたい。
・交流会には早目に開門してもらいたい。
・天然芝グランドより人工芝グラウンドの方が時間制限がなく，維持費も少なく利用頻度が増えその分予約が取りやすくなると思う。
・いつもきれいでありがとうございます。


